



和田发布客户端

和田云客户端

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

今日4版

خوتەن گېزىتى

习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞

新华社北京10月24日电 10月24日,国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出,中国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲诚惠容的理念。10年来,中国积极践行亲诚惠容理念,全面发展同周边国家的友好合作关系,双方政治互信不断增强,利益

融合持续深化,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调,新的时代背景下,我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵,弘扬以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观,为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展,让中国式现代化更多惠及周边,共同推进亚洲现代化进程,使中国高质量发展与良好周边环境相

互促进、相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念,同地区国家携手构建平安安宁、繁荣美丽、友好共生的亚洲家园,共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章!

纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会当日在北京举行,主题为“亲诚惠容:新内涵 新发展 新愿景”,由中央外办、外交部联合举办。

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

贺信

值此中华全国工商业联合会成立70周年之际,我代表党中央,向你们致以热烈祝贺!向工商联系统全体干部和全国广大民营经济人士致以诚挚问候!

工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时期的伟大实践中作出了重要贡献。

希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康

发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

习近平

2023年10月24日
新华社北京10月24日电

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时期的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧

密地团结在党的周围,不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,(下转第3版)

坐着火车游新疆 文旅融合绘新景

『百列万人游新疆』铁路旅游援疆行动启动

地区融媒讯(记者 张勇)10月24日,“百列万人游新疆”铁路旅游援疆行动启动仪式“川和号”旅游列车接车仪式在和田火车站隆重举行。

中国国家铁路集团有限公司副总经理、党组成员宋修德出席活动并致辞,自治区副主席孙红梅,自治区人民政府副秘书长熊哲家,文化和旅游部资源开发司司长单钢新,自治区文旅厅党组书记、副厅长徐锐军,兵团文旅局党组书记、局长王子彬及地委书记刘琛,地委副书记、行署专员马合木提·吾买尔江出席活动。

“大美新疆,我来了!”12时40分,和田火车站站台上人声鼎沸,首趟“川和号”旅游专列载着500余名巴蜀游客抵达和田。热情的姑娘、小伙身着盛装,载歌载舞欢迎远方客人。一曲曲热情的歌谣,一张张欢乐的笑脸,美了和田山水,醉了八方游客。

宋修德在致辞时表示,新疆具有独特的自然风光和人文景观,大力发展旅游产业是促进新疆经济社会发展的重要途径。国铁集团将以铁路旅游援疆行动为抓手,不断提升旅游服务品质和水平,让更多游客感受到新疆独特的自然风光和人文景观,并进一步加大对铁路建设运输定点帮扶力度,持续加强驻地企业合作交流,为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆作出新的更大贡献。

徐锐军表示,一趟趟旅游专列架起了新疆通往全国各地的友谊桥梁,拉近了各族群众的距离,为新疆旅游业高质量发展注入了新动能,增添了新活力。随着一列列旅游专列的开通运营,越来越多的游客将乘坐着火车,带着梦想,来到新疆寻找“诗和远方”。

据了解,国铁集团持续深入开展旅游援疆工作,多措并举推动“铁路+旅游”提质升级,近年来先后组织开行“京和号”“齐鲁之星”“南方快车”“熊猫专列”“龙泰号”等旅游列车引入疆,创新打造“坐着火车游新疆”“新东方快车”等旅游品牌。今年以来,已开行200列,发送旅客6.2万人次,为促进新疆经济高质量发展和全面推进乡村振兴贡献了铁路力量。

仪式上,与会嘉宾共同启动了铁路旅游援疆行动。为铁路系统荣获第一批交通运输与旅游融合发展十佳和典型案例的3家获奖单位颁奖授牌。

“一直想来和田看看,这次终于成行了。”乘坐“川和号”旅游专列来和田的游客贺安说。(下转第3版)



10月24日,“川和号”旅游专列到达和田站。地区融媒记者 许晓龙摄

2023年“冬日胜景”全国旅游宣传推广暨“新疆是个好地方”19省市旅游推广援疆活动在和田举行

宋修德 孙红梅 熊哲家 单钢新 徐锐军 王子彬 刘琛 马合木提·吾买尔江出席活动

地区融媒讯(记者 张亚辉 阿巴拜科日 许晓龙 艾克甫江 阿卜杜拉)金秋十月,瓜果飘香。10月24日,“旅游中国·美好生活”2023年“冬日胜景”全国旅游宣传推广暨“新疆是个好地方”19省市旅游推广援疆活动在和田举行。全国相关省市文旅部门、媒体、旅行社齐聚和田,共商旅游援疆、冬季旅游大计,促进全国、新疆冬季旅游高质量发展。



10月24日,2023年“冬日胜景”全国旅游宣传推广暨“新疆是个好地方”19省市旅游推广援疆活动在和田举行。图为开幕式现场。地区融媒记者 许晓龙摄

中国国家铁路集团有限公司副总经理、党组成员宋修德,自治区副主席孙红梅,自治区人民政府副秘书长熊哲家,文化和旅游部资源开发司司长单钢新,自治区文化和旅游厅党组书记、副厅长徐锐军,兵团文化体育广电和旅游局党组书记、局长王子彬以及地委书记刘琛,地委副书记、行署专员马合木提·吾买尔江等出席活动。

此次文化和旅游部、19个援疆省市来新疆开展旅游宣传推广活动,国铁集团实施铁路旅游援疆行动是贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示,助力新疆旅游高质量发展的务实举措。

孙红梅在致辞时表示,新疆地域辽阔、文化灿烂、底蕴深厚,拥有3项世界级、101项国家级非物质文化遗产,17个5A级景区、143个4A级景区。当下正值金秋时

节,南疆胡杨绚丽多彩、大漠斜阳美轮美奂,北疆山林色彩斑斓、静谧湖泊蔚蓝色梦幻。隆冬时节,阿勒泰、昌吉、乌鲁木齐等地更是赏雪、滑雪、滑雪的好去处。新疆各族人民群众诚邀各方宾朋畅游大美新疆,成为“新疆是个好地方”品牌宣传大使,共同讲好新疆故事。

单钢新在致辞时表示,新疆是个好地方,是丝绸之路经济带核心区的重要区域,是各民族交往交流交融的福泽之地。新疆既是生活的好地方,更是旅游的好地



参会嘉宾茹克亚木·麦提赛在认真聆听旅游宣传推介。地区融媒记者 许晓龙摄

方。和田是“新疆是个好地方”的一个典型代表,毛主席曾经盛赞“一唱雄鸡天下白,万方乐奏有于阆”。相信通过这次活动,将吸引更多的国内外游客到新疆来旅游、观光、休闲、度假。

刘琛致欢迎辞,他说,当前,和田立足历史文化资源禀赋,抢抓机遇、主动作为,深度挖掘、持续擦亮“昆仑文化、中华玉文化、于阕佛教文化”三张名片,大力发展旅游产业,推动文旅深度融合,打造一批经典旅游、特种旅游、红色旅游,和田文旅发展呈现出强劲势头。和田各族人民诚邀大家走进和田,尽享南疆之美;拥抱和田,尽享西域风情;感悟和田,尽享文化润泽。

“此次旅游推广活动的举办,将对新疆旅游发展特别是旅游资源推介起到积极作用。新疆旅游要素齐全,春天绚丽多姿,夏天恢宏壮丽,秋天浓墨重彩,冬天分外妖娆。新疆不仅有自然的美,还有人文的美,欢迎游客到大美新疆旅游。”自治区文化和旅游厅党组书记、副厅长燕乃敏说。

地区文旅局党组副书记、局长吐送古丽·买托胡提说:“今天能够代表和田作旅游主题推介,我的心情既兴奋又紧张。希望通过此次活动,让更多省市、更多人了解和和田、爱上和田。”(下转第3版)

天津市文旅局与自治区文旅厅签署战略合作框架协议

援疆工作进行时

地区融媒讯(记者 阿依努尔 阿巴拜科日)为深化天津、新疆两地文化旅游合作,共同推进双方文化和旅游事业高质量发展,10月24日,天津市文旅局与自治区文旅厅在和田举行战略合作框架协议签约仪式。

天津市对口援疆工作前方指挥部总指挥陆盈,天津市文化和旅游局党组成员、副局长陈冰,自治区文化和旅游厅党组副书记、副厅长燕乃敏,天津市对口援疆工作前方指挥部、天津市文化和旅游局,以及新疆各地、州、市

文旅局代表参加签约仪式。陈冰与燕乃敏签订了《天津市文化和旅游局与新疆维吾尔自治区文化和旅游厅战略合作框架协议》。

此次签约是推进天津市与新疆深度合作、进一步深化对口援疆工作、强化津新两地资源、区位优势互补,拓展文旅特色产业、促进开放平台共建共享的重要举措,也是充分发挥天津、新疆各自优势,围绕国家和自治区重大战略,推动津新两地实现资源共享、旅游优势互补、客源市场互济的有力抓手。根据协议,天津和新疆两地文旅部门将在不断深化的区域合作中携手推进两地经济社会高质量发展,谱写津新两地文旅合作发展的新篇章。



10月24日,天津市文旅局与自治区文旅厅签署战略合作框架协议。地区融媒记者 阿依努尔摄

全国旅游宣传推广活动

为8家国家工业旅游示范基地授牌

地区融媒讯(记者 张亚辉)10月24日开幕的2023年“冬日胜景”全国旅游宣传推广暨“新疆是个好地

方”19省市旅游推广援疆活动中,8家国家工业旅游示范基地获授牌。在开幕式活动现场,国铁集团副

经理宋修德、自治区人民政府副主席孙红梅,文化和旅游部资源开发司司长单钢新、自治区人民政府副秘书长熊哲

家、可可托海国家矿山公园、吐鲁番楼兰酒庄景区、克拉玛依市独山子展览馆、伊犁州解忧公主薰衣草产业园、新疆生产建设兵团可克达拉伊特酒庄文化产业园、新疆生产建设兵团石河子戈壁印象文化和旅游园、新疆生产建设兵团第一师塔里木酒庄文化博物馆、新疆生产建设兵团第六师唐庭霞酒庄8家国家工业旅游示范基地授牌。